

Ребята из 30 школ, Московского и Центрального районов Санкт-Петербурга в возрасте от 7 до 16 лет, приехали в СОК «Зелёный огонёк» на тематическую смену «КТО, ЕСЛИ НЕ МЫ» при содействии Российского движения школьников. Снова территория комплекса превратилась в многофункциональную площадку различных тренингов, соревнований, мастер-классов, творческих мастерских. Снова в «Огоньке» шумно и весело, познавательно и интересно.

10.11.17 исполнилось 50 лет столь любимой ребятами военной игре «Зарница». Одна из воинских частей, базирующаяся в Лужском районе, провела со школьниками несколько захватывающих эпизодов «Зарницы». Мальчики и девочки ощутили себя настоящими юнармейцами.

На следующий день, ребята были погружены в интереснейшую и полезную кейс-игру «Развитие личности», включавшую в себя тренинг по этикету, занятия по менеджменту, спортивный флешмоб «Переменка здоровья». Присутствующие водили даже русский хоровод под сопровождение русских народных инструментов. Завершилось это большое мероприятие настоящей пресс-конференцией.

Не менее интересным был день, когда РДШ и СОК «Зелёный огонёк» принимали специалистов из Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, которые провели с ребятами уникальный тренинг по профориентации.

Чуть позже романтический вечер собрал друзей в клубе «Огонька». Подростки общались, слушали и пели любимые песни под гитару, знакомились, делились впечатлениями.

Заезд продолжается, а в программе ещё много интересных, полезных, развлекательных и поучительных мероприятий.

Дорогие друзья, добро пожаловать в СОК «Зелёный огонёк»!



